

Η Έλλάς αντίλλαξε χθές διακονώεις με τον Καναδά δια την δωρεάν τροφίμων

Η ΛΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΕΝ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Ο πρωθυπουργός κ. Π. Πιπινής και ο υφυπουργός κ. Π. Πιπινής...

ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΟΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΝ ΜΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΑΣ ΤΙΜΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Ως αναφέρεται εις το δελτίον της νέας Α.Γ. Ρ.Ε.Σ. η εξαγωγή κορινθιακής σταφίδας της εσοδείας 1962...

ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΝ ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΑΙ ΘΑ ΑΝΕΓΕΙΡΟΥΝ ΚΑΙ ΔΥΟ ΚΤΙΡΙΑ

ΜΥΤΙΛΗΝΗ, 7. — Την παρασκευή Κυριακή, προυσία των αρχών και πλήθους κόσμου...

Η ΧΟΡΗΓΗΣΙΣ ΤΩ ΒΡΑΧΥΠΡΟΞΕΣΜΩ ΔΑΝΕΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΛΙΕΙΣ ΥΠΟ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ

Το υπουργείον Βιομηχανίας διεπίστωσε έντολην προς το ένταθα υπακατάταξη της Αγροτικής Τραπεζής...

ΔΙΑΒΗΜΑ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΜΥΤΙΛΑΙΟΥ ΠΡΟΣ ΑΠΟΤΡΟΠΗΝ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Επιτροπή κατοίκων της κοινότητας Παραλίας Μυτιλήναιου, επικραθείσα τον νομόρχην κ. Τσιτσάρην...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΩΝ ΘΑ ΔΙΚΑΣΘΗ Ο ΦΟΝΕΥΣ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Έντολην του Κακοποιολογίου Αθηνών θα γίνη τον Νοέμβριον η δίκη του Στέφανου...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Το Κέντρον Κοινωνικής Προνοίας 'Αχαΐας, εις εκτέλεσιν της υπ' αριθ. Δ(Α)4632(869)22...

ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΤΙΜΑΙ 7.8.1963

Table with financial data including sections for ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ, ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ, ΜΕΤΟΧΑΙ ΤΡΑΠΕΖΩΝ, ΜΕΤΟΧΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ, and Ε.Η.Σ.

Συζήτησις εις το Συμβούλιον 'Ασφαλείας ΟΙ ΝΟΤΙΟΑΦΡΙΚΑΝΟΙ ΑΞΙΟΥΝ ΝΑ ΠΑΥΣΗ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΟΠΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΝ 12.000.000 ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΘΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΝ

Και τους την κατακινούν με βίαν

ΗΝΘΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ, 7. — Το Συμβούλιον 'Ασφαλείας ανέχεται, προκειμένου να λάβη απόφασιν επί του θέματος της αποστολής όπλων εις την Νότιον 'Αφρικήν...

ΔΙΑΔΕΞΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΙΛΗΝ ΠΕΡΙ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ

ΣΑΝΤΙΑΓΟ (Χιλή), 7. — Ο εν τώ Πανεπιστημίου της Χιλής καθηγητής Γεωργίου Νίκου Καζαντζάκη...

ΘΑ ΑΝΑΒΙΒΑΣΘΗ ΕΡΓΟΝ ΤΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΝΕΑΝ ΥΟΡΚΗΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 7. — Θεατρικόν έργο του αποθανόντος Έλληνα συγγραφέα Νίκου Καζαντζάκη...

ΔΥΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΔΩΡΕΑ ΟΜΟΦΩΝΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΖΑΚΥΝΘΟΝ

ΖΑΚΥΝΘΟΣ, 7. — Ο κ. δήμαρχος εισηγήθη επί του θέματος της δωρεάς δύο αυτοκινήτων...

ΤΟ «ΑΧΙΛΛΕΥΣ» ΥΠΕΣΤΗ ΡΗΓΜΑ ΜΗΚΡΟΣ ΔΥΟ ΜΕΤΡΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Το επιδακτύκον άρμα του «Αχιλλεύς» κατά την διάρκεια χειρισμών...

433 ΔΟΝΗΣΙΣ ΑΝΕΓΡΑΦΘΗΣΑΝ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΙΟΥΛΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Κατά τον μήνα Ιούλιον ανεγράφησαν υπό τον αριθ. 100000...

ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΙΔΗΡ. ΓΡΑΜΜΗΝ ΠΑΤΡΩΝ — ΚΟΡΙΝΘΩΝ

Το υπουργείον Συγκοινωνιών έγγινεσιν προς την Νομαρχίαν της εν κεντρικήν ώπασιν άναγκαστική απαλλοτριώσις εκτάσεων...

ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΖΥΓΟΝ ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ

Ο Ιωάν. Μπουσίνας, έτών 37, εκ Λαμίας Καλαβρίας, δοθησών μεσού υπό της σύζυγού του...

ΥΔΡΟΝΟΜΕΥΣ ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΜΕ ΔΕΙΝΗΝ ΧΩΡΙΚΟΝ 62 ΕΤΩΝ

Εις τών συνοικισμών Σαμπρέικα της Φωκίδος Καλαβρίας, προχθές την πρωίαν...

ΑΙ ΔΙΑΔΟΧΙΚΑΙ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Κατά την σημερινήν 18ην ήμέραν των διαδοχικών κληρώσεων της 58ης εκδόσεως του 'Εθνικού Λαχείου...

ΕΠΕΡΑΤΩΝ Η ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑ ΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΝ ΗΠΕΙΡΟΥ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΛΕΥΚΑΔΟΣ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 7. — Ως πληροφορούμεθα, επερατώθη υπό του Γαλλικού τεχνικού οίκου «Μπεντόν»...

ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΕΔΕΙΞΘΗΝΑΝ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΗΠΟΥΣ ΤΩΝ ΑΝΑΚΤΩΡΩΝ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ ΤΟΥ ΤΖΑΜΠΟΡΗ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Επ' ευκαιρίαν του 11ου παγκοσμίου 'Εξάμηνου, οι Βασιλείς έδειξθήσαν εις τούς κήπους των 'Ανακτόρων...

ΥΠΗΡΞΑΝ ΛΙΑΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Έκ του υπουργείου Γεωργίας άνεκοίνωθη, ότι τα αποτελέσματα της έφαρμογής του συστήματος των αγροτικών προειδοποιήσεων...

ΑΣΙΜΑΤΙΚΟΣ ΤΗΣ ΧΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΕΜΗΝΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΝ ΕΠΙ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗ ΔΥΣΦΗΜΗΣΙ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Έκ του υπουργείου Γεωργίας άνεκοίνωθη, ότι τα αποτελέσματα της έφαρμογής του συστήματος των αγροτικών προειδοποιήσεων...

ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ ΟΙΚΑΕ ΟΙ «ΟΠΑΔΟΙ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ» ΜΗ ΔΥΝΗΘΕΝΤΕΣ ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΒΕΛΓΙΓΡΑΔΙΟΝ, 7. — Οι πλείστοι εκ της ομάδος των 90 περίπου άντιπληρωμένων διαδηλωτών της Εορτής επέστρεψαν εις τούς τόπους των, μη δυνήθετες να εισέλθουν εις την Ελλάδα...

ΔΙΕΚΟΙΝΩΣΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΣΥΡΙΑΣ — ΛΙΒΑΝΟΥ

ΚΑΙΡΟΝ, 7. — Ο ραδιοφωνικός σταθμός του Καίρου μετέδωσε άρα χθές την υκτα ότι αι τηλεφωνικαί και τηλεγραφικαί επικοινωνίαι μεταξύ Συρίας και Λιβάνου διακοπένται από της έσπερας...

ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Αύριον (σημερινόν) κατέργησε εις 24ωρον άπεργίαν το προσωπικόν των λεωφορείων του Περαιώς...

ΝΕΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΥΠ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Επικεθλεύθη εις τήν θέσην του υφυπουργού Δικαιοσύνης και δικαστικόν κλητήρα του υπουργείου Δικαιοσύνης ο διευθυντής κ. Ιω. Θεοδο...

Ο Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΛΑΘΕΝ ΧΘΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Η κυβερνήσις άνευρόρειον άποφαι ότι εκ μέρους όρισμένων κομμάτων της Αντιπολιτευσεως καταβάλλουσι την προστάσειν καλύτερησ όσον άφορά την ψήφισιν του έθνικού νομοσχεδίου...

Η κατάσταση εις τα σύνορα Ινδίας—Κίνας είναι άκρωσσοβαρά, τονίζει ο Νεχρού

ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗ ΗΔΗ 16 ΚΙΝΕΖΙΚΑΙ ΜΕΡΑΡΧΙΑΙ

ΝΕΟΝ ΔΕΛΧΙ, 7. — Ο πρωθυπουργός της Ινδίας κ. Νεχρού έδήλωσεν ήμερον ένταυθα ότι η κατάσταση εις τα σύνορα με την Κίνα είναι άκρωσσοβαρά...

Η ΚΙΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΤΟΝ ΜΑΡΞΙΣΜΟΝ

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΦΥΛΕΤΙΚΩΝ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ

ΜΟΣΧΑ, 7. — Με την πολιτικήν των φυλετικών διακρίσεων μεταξύ των κομμουνιστικών κομμάτων των Λαών της 'Ασίας, 'Αφρικής και Νοτίου 'Αμερικής κατηγορείται η Κίνα ότι επιχειρεί να διασπασή τον παγκόσμιον μαρξισμόν...

ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΤΟΥ Κ. ΜΑΚΜΙΛΛΑΝ ΕΙΣ ΕΛΖΙΝΚΙ

ΕΠΙ ΠΟΙΩΝ ΚΥΡΙΩΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΡΑΦΗΣΑΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 7. — Εις τώ 'Ελζίνκι, πρωτεύουσιν της Φινλανδίας, τον έβδομον ήμέραν των προομιλιών Μάκ Μίλλαν συνήχθησεν ήμερον επί μίαν περίωυ όραν με τον πρόεδρον της Φινλανδίας κ. Κεκούον...

ΣΦΟΔΡΑΙ ΜΑΧΑΙ ΜΕ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΣ ΑΝΤΑΡΤΑΣ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΠΛΗΘΗΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΣΑΙ-ΓΚΟΝ

ΣΑΙ-ΓΚΟΝ, 7. — Αι άμειπται μάχαι μεταξύ των κομμουνιστών ανταρτών και των δυνάμεων του Προέδρου Ντιέι εις τώ Νότιον Βιετνάμ συνεχίζονται με άμείωτον σφοδρότητα...

ΔΗΜΟΣΙΕΥΕΤΑΙ Η ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΑΣ ΖΥΘΟΠΟΙ-ΑΣ ΚΑΙ ΨΥΓΕΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Επικυρώθησεν υπό του υπουργού 'Εργασίας κ. Ρόκκα, άποσπασήν προς δημοσίωσιν εις τήν 'Εφημερίδα της Κυβερνησεως, η συλλογική σύμβασις εργασιών, εις τήν όποιαν αυξάνεται από Ιουνίου 1963 κατά 10% περίωυ το ύψος των ήμερομισθίων των εργατοεργαζομένων...

ΗΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΟΥΤΕΡ ΠΟΛΟ

Ο Ν.Ο.Π. ΕΝΙΚΗΣΕ ΤΟΝ Ν. Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΜΕ 7-4

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Ηρχισε ήμερον το πανελλήνιον πρωτάθλημα υδατοσφαίρισεως Α' κατηγορίας. Κατά την σημερινήν πρώτην ήμέραν τών άγώνων, ο 'Ολυμπιακός ένίκησεν τον ΠΑΟΚ Θεσσαλονίκης με 10-0, ο Ν.Ο.Π. ο Πειραιώς με 7-4 και ο 'Εθνικός Πειραιώς τον Παναθηναϊκόν με 9-3...

ΕΦΟΡΙΑΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΑΝΕΚΑΛΥΨΑΝ ΑΠΑΘΗΝ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΝ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 7. — Υπό έφορικόν υπαλληλόυ της Θεσσαλονίκης άπεκαλύθη μία σοδορά ύπθεσις άπάτης εις έξοδόν του Δήμουσιν υπό της έδαφεινός του έφορείας...

ΠΑΡΑΤΑΣΙΣ ΠΡΟΞΕΣΜΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Διά τηλεγραφικής διαταγής του υπουργείου Οικονομικών, παρατείνεται μέχρι και της 20ης τρέχοντος μήνου η προθεσμία της υποβολής εις τόν οικονομικόν έφορον: 1) Τών φορολογικών στοιχείων του έξαμήνου 'Ιανουαρίου - 'Ιουνίου 1963...

Ο Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΛΑΘΕΝ ΧΘΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. — Η κυβερνήσις άνευρόρειον άποφαι ότι εκ μέρους όρισμένων κομμάτων της Αντιπολιτευσεως καταβάλλουσι την προστάσειν καλύτερησ όσον άφορά την ψήφισιν του έθνικού νομοσχεδίου...